Pauta P5 — Examen

Dado el circuito:
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Vo =Vcc *sin(wt)
Del circuito a considerar, es un amplificador clase A, con un espejo de corriente que tiene
como finalidad mantener estable térmicamente el punto Q de polarizacién del transistor Q1.
Dado el espejo de corriente: Ic3 =ic2 1@
La eficiencia o rendimiento se define como la relacién entre la potencia promedio alterna

disipada por la resistencia de carga Py y la potencia suministrada por la fuente de
alimentacién al circuito (Pcc=Pgat) con lo cual se tiene:
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Para determinar la potencia promedio disipada:
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Luego para determinar la potencia suministrada por la fuente de alimentacion, se obtiene
considerando que la corriente de colector Ic2 es menos significativa que la Ic1, debido a
que el espejo de corriente solo mantiene el punto de mdxima exclusion estable respecto a la
temperatura; con ello la potencia que suministra la fuente para polarizar el transistor Q1 es:
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Con ello: Pcc=2*Vcc* ICQ=2*VCC2/RL 2)
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